

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Банківська справа»  
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та  
фондовий ринок»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Західноукраїнському національному університеті

В умовах сучасних викликів вагомим завданням є підготовка фахівців у банківській сфері, потребу у яких відчують різні за видами та організаційними формами банківські установи. Враховуючи стан вітчизняного банківського ринку, освітньо-професійна програма розроблена у відповідності до викликів сьогодення, сформовано програмні компетентності, які необхідні для вирішення завдань банківської діяльності. Освітні компоненти забезпечують набуття цих компетентностей. Наявність дисциплін за вибором здобувачів вищої освіти створює належні передумови формування їх персоніфікованого освітнього напрямку.

Освітньо-професійна програма спрямована на здобуття поглиблених теоретичних і практичних знань в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Забезпечується це передбаченими освітньо-професійною програмою результатами навчання, які полягають у набутті навичок та умінь з банківської діяльності.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Банківська справа» на суттєвому рівні враховано вимоги роботодавців до здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю. Слід зазначити, що її складено логічно, у ній визначені завдання, а також місце в структурі освітньої програми і компетенції, які формуються в результаті освоєння відповідних навчальних дисциплін. Всі дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі в повному обсязі відображають сучасні та актуальні напрями розвитку банківської галузі та надання банківських продуктів і послуг.

Враховуючи виклики сьогодення, необхідним є поглиблення професійних компетенцій здобувачів під час проходження переддипломної практики в банківських установах, що сприятиме отриманню досвіду і конкурентних переваг та майбутньому працевлаштуванню.

В цілому освітньо-професійна програма «Банківська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» забезпечує якісну підготовку здобувачів зі спеціальності «Банківська справа», а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) і рекомендується до застосування в освітньому процесі Західноукраїнського національного університету.

Директор відділення «Тернопільське № 8»  
АТ КБ «ПриватБанк»



Юрій ІГНАТОВ

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Банківська справа»**  
**підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти**  
**зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та**  
**фондовий ринок»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**у Західноукраїнському національному університеті**

На теперішній час для України важливим завданням є якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської діяльності, страхування та фондового ринку. Саме тому, винятково важливу роль відіграє формування якісної освітньої програми підготовки таких спеціалістів і її наповнення необхідними ключовими елементами відповідно до сучасних вимог суспільства.

Структура освітньо-професійної програми «Банківська справа» ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма має практичну спрямованість підготовки фахівців у банківській сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання й уміння. В освітньо-професійній програмі визначені фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки магістрів, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Однак, слід звернути увагу на необхідність формування навичок дослідницького спрямування, як необхідної складової роботи керівника у сфері банківського бізнесу.

Загалом освітньо-професійна програма «Банківська справа» підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти з новим креативним мисленням, належним рівнем фахової підготовки, має комплексний підхід до підготовки магістрів та може застосовуватися у навчальному процесі Західноукраїнського національного університету.

Керуючий Територіальним  
відокремленим безбалансовим  
відділенням № 10019/02 філії  
«Тернопільське обласне  
управління АТ «Ощадбанк»»



Руслан БАЛІЦЬКИЙ

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Банківська справа»  
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та  
фондовий ринок»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Західноукраїнському національному університеті**

Розвиток банківської системи України в сучасних умовах потребує відповідної підготовки фахівців банківської сфери, які володіють базовими знаннями та вміннями в галузі фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, які необхідні для вирішення складних управлінських завдань з метою забезпечення фінансово-економічної ефективності та розвитку господарських суб'єктів.

Освітньо-професійна програма «Банківська справа» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, розроблена робочою групою кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу Західноукраїнського національного університету, включає всі необхідні складові.

Представлена на рецензування магістерська освітньо-професійна програма характеризується широким набором обов'язкових і вибіркових дисциплін. Вивчення цих навчальних дисциплін разом з набуттям студентами практичних навичок створить передумови для формування необхідних фахових компетентностей для успішної діяльності на ринку банківських послуг. Опанування обов'язкових і вибіркових дисциплін дасть можливість здобувачам вищої освіти не тільки поглибити свої знання в банківській сфері, але і вибрати індивідуальну траєкторію навчання, що відповідає майбутній професійній діяльності та особистим інтересам.

Дана ОПП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю. Метою ОПП є здобуття знань і умінь у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку на макро- і мікрорівнях,

що надасть можливість самостійно здійснювати дослідження фінансових та банківських систем, розв'язувати складні спеціалізовані та управлінські завдання, наукові і прикладні проблеми при впровадженні інновацій в професійну діяльність у динамічному середовищі. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю ОПП в цілому та дисциплін, що викладаються, зокрема. Викладання дисциплін забезпечують висококваліфіковані викладачі.

З метою набуття практичних навиків у банківській сфері важливим є посилення практикозорієнтованого навчання, тобто застосувати практико-орієнтований підхід у системі професійної підготовки магістрів з банківської справи.

З огляду на вище викладене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Банківська справа» для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті посилить системний підхід, відповідає потребам фінансового ринку та дозволить сформувати у студентів потрібні загальні і фахові компетентності необхідні для подальшої професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Заступник начальника Подільської  
регіональної дирекції АТ АБ «РАДАБАНК»



Діана РИБЧАК

## **ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Банківська справа»  
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти  
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та  
фондовий ринок»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
у Західноукраїнському національному університеті**

В сучасних умовах конкурентного ринкового середовища фахівці фінансово-банківської сфери мають володіти потрібними теоретичними знаннями і практичними навичками з метою вирішення складних професійних задач. Сьогодення висуває особливі вимоги до фахівців – управлінців у банківській сфері. Виходячи з вище викладеного, підготовка висококваліфікованих управлінців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Банківська справа» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Західноукраїнському національному університеті є важливою частиною навчального процесу, відповідає потребам фінансово-банківської сфери і вимогам часу.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Банківська справа» має комплексний характер і характеризується широким набором дисциплін з обов'язкових і вибіркових компонент. Вивчення дисциплін обов'язкової компоненти забезпечує формування загальних та фахових компетентностей, які спрямовані на здобуття системи знань та умінь, практичних навичок здобувачами вищої освіти у сфері банківської справи, їх практичного застосування у межах професійної діяльності в банківських установах у процесі навчання. Для успішної професійної діяльності на ринку банківських послуг важливим також є вивчення дисциплін вибіркової компоненти, що є особливо актуальним для майбутніх фахівців банківської діяльності.

Освітньо-професійна програма включає наступні компоненти: 1. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність). 2. Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність. 3. Форма атестації здобувачів вищої освіти. 4. Матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми «Банківська справа».

Освітньо-професійна програма «Банківська справа» за другим (магістерським) рівнем зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» відповідає сучасним викликам та дозволяє випускникам закладу вищої освіти оволодіти широким комплексом базових і сучасних теоретичних знань та практичних навичок, сформувати потрібні фахові компетентності з метою успішної професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Керівник з роздрібного бізнесу  
Базового відділення (м. Тернопіль)  
АТ «Райффайзен Банк»



Ольга ТАБАТАДЗЕ